
 
COMUNE DI PONTASSIEVE 

CONSIGLIO COMUNALE  
Mercoledì 30 luglio 2008 alle ore 16.00 

1. Interrogazione presentata dal capogruppo del Gruppo Misto Paolo Poggiali su “Sistemazione Via Carducci 
a Sieci” 

2. Interrogazione presentata dal capogruppo del Gruppo Misto Paolo Poggiali su “Convenzione fondo 
microcredito” 

3. Comunicazioni del Sindaco e del Presidente – Nomina scrutatori – Approvazione del verbale della seduta 
consiliare del 10/06/2008 

4. Mozione presentata dai consiglieri di Forza Italia – Popolo della Libertà Giovanna Vaggelli e Massimiliano 
Carri su “Diverso e migliore utilizzo del Centro Intercultura” 

5. Mozione presentata dai consiglieri di Forza Italia – Popolo della Libertà Giovanna Vaggelli e Massimiliano 
Carri su “Riduzione spese non necessarie alla politica” 

6. Area Affari Generali e Finanziari – UOC Finanziaria – Variazione al Bilancio di Previsione n. 5 

7. Struttura Staff Ufficio del Consiglio Comunale. Modifica composizione commissione Consiliare 
Permanente di Controllo e Garanzia 

8. Area Governo del Territorio – UOC Lavori Pubblici – Approvazione terza variazione al programma 
triennale dei Lavori Pubblici 2008/2010 ed elenco annuale 2008 

9. Area Governo del Territorio – UOC Lavori Pubblici – "Oneri finanziari pregressi derivanti dal mancato 
preventivo impegno di spesa per varie forniture di beni relative alla gestione dell’acquedotto comunale 
nell’anno 2001 e agli immobili comunali. riconoscimento legittimità debiti fuori bilancio (art. 194, comma 
1, lett. e del d.lgs. 267/2000)" 

10. Area Governo del Territorio – UOC Lavori Pubblici  –  Regolarizzazione  tracciato della strada comunale 
via di Parga e del tracciato della strada vicinale della Villa  

11. Area Governo del Territorio  – UOC Assetto Territoriale – Variante al Piano di lottizzazione “Esr-Sie1, I 
Mandorli” in loc. Sieci – determinazione sull’osservazione presentata e approvazione  

12. Area Governo del Territorio  –  UOC Assetto Territoriale – Piano di lottizzazione per funzioni residenziali 
in loc. Monteloro (lotto 5 inedificato lottizzazione Monteloro). Presa d’atto mancate osservazioni e 
approvazione 

13. Area Governo del Territorio – UOC Lavori Pubblici  –  Costituzione del Consorzio denominato Comunità 
di Ambito Toscana Centro ai sensi dell’art. 31 del D.Lgs. 267/2000  

14. Area Governo del Territorio – UOC Servizi Socio Educativi  – Illustrazione ed approvazione del bilancio 
consuntivo 2007 e del bilancio di previsione 2008 della Società della Salute zona Sud-Est fiorentino 

15. Direzione generale - Proposta revisione Pianta Organica delle farmacie della provincia di Firenze 

16. O.d.G. presentato dai consiglieri comunali del gruppo Forza Italia – Popolo della Libertà Giovanna 
Vaggelli, Capogruppo, e dal consigliere Carri Massimiliano, dal consigliere Coco Giuliano capogruppo 
A.N.e UDC, dal consigliere Paolo Poggiali capogruppo del Gruppo Misto e dai consiglieri del gruppo 
consiliare di Rifondazione Comunista Tozzi Carlo e Tozzi Francesco su “Situazione commercio a 
Pontassieve in relazione allo spostamento del mercato del mercoledì ed alla ZTL in via Ghiberti nel 
Capoluogo. 

Il Presidente del Consiglio Comunale 
Paolo Rosini 


